

暖心！用责任与爱心服务社区居民

棉纺路街道四棉西社区新建“小游园”供居民休闲娱乐



本报讯“阿姨,您试试,这种坐垫垫上行不行?还凉不凉?”“中,中,真好,哎呀,你们社区想得真周到啊,连这点小事也替俺们想着,真谢谢你们了!”“不用谢,这是我们的分内事,有事您说话!”棉纺路街道四棉西社区工作人员蒋佳梅和社区居民谈话感动了周边的人。

原来,去年郑州市双迎攻坚期间,棉纺路街道门口有一个小烟酒店,每天路边都有居民在此休闲娱乐。由于这条小路里面有几家公共单位,各种车辆来往不断,很不安全,棉纺路街道负责人

本着安全第一、方便居民的原则,在此处新建了一个小游园,安放了5个花箱,并且放置了两组石桌石凳子,供周边居民在此休闲娱乐。

天气逐渐转暖,大家都纷纷从屋里来到室外。社区工作人员又担心大家受凉,于是又为居民购置了两套棉垫,送过去让大家放心在此休闲。这里真的成了周边居民的乐园,家人带着孩子、搀着老人,谈天说地,年轻人工作之余打打牌下盘棋,身心得到彻底放松。

记者 张改华

通讯员 冯建红 文/图

新闻连连看

思源社区

开展党员学习教育活动

本报讯 3月20日,绿东村街道思源社区党支部召开支部党员大会,社区党员及相关人员参加。

会议要求,全体党员要时刻警醒自己做一名合格的党员,牢记党员使命,切实把群众的冷暖挂在心上,全心全意为群众谋利益。在日常工作中要不断加强党员学习教育,坚决查处违法乱纪行为,发扬党的优良传统和作风,廉洁自律、接受监督,永葆党的先进性和纯洁性。

记者 张改华 通讯员 王艳

陇南社区

开展家电清洗和维修活动

本报讯 3月21日,陇南社区党委组织社区青年志愿者联合某空调售后服务站工作人员,在辖区的卧龙花园西广场开展家电清洗和维修活动。

青年志愿者到卧龙花园悬挂活动横幅、制作家电清洗和维修物品登记表、分类维修零件等准备工作后,义务维修工作正式开始。此次活动主要对居民损坏的常用小家电进行现场维修,上门清洗抽油烟机和洗衣机及讲解家电维修小常识等。

此次维修活动不仅让青年志愿者得到了实践锻炼,更为居民带来了便利,得到居民的一致好评。

记者 张改华 通讯员 樊英汉 曹政

市场街社区

青年志愿者引导市民文明出行

本报讯 近日,建设路街道市场街社区组织社区10余名青年志愿者开展“文明出行,志愿者在行动”活动。

青年志愿者在社区工作人员的组织下,走上辖区主干道路口、公交站点、公共汽车等地进行文明交通引导。有劝导行人、非机动车过马路遵守信号灯,也有劝导乱穿马路,跨越护栏,逆行的,还有劝导驾乘电动车违规载人的……青年志愿者用自己的实际行动感染和引导着每一位行人。

记者 张改华 通讯员 冯煥娣

万达社区

社区声乐课丰富居民文化生活

本报讯 应居民要求,中原西路街道万达社区在新学期继续开设声乐课。每周五上午,众多爱好音乐、爱好交流的中老年人都会不约而同地到社区活动室上课。3月23日,万达社区声乐班正式开课。虽然大家唱歌水平参差不齐,但个个都精神饱满,用高亢的嗓音赞美生活、歌唱夕阳。

声乐课活动不仅满足了居民想提高自身音乐知识的需求,同时还营造了良好的社区文化氛围。

记者 张改华 通讯员 景亚彩 赵飞

绿城妈妈

中原中路二社区 倡导绿色环保生活理念

本报讯 为向社区居民倡导绿色环保生活理念,郑州市中原中路二社区联合金水彩虹社于3月20日开展了“我家绿意盎然绿萝培植”活动。经社工了解,社区不少家庭都种植绿萝,但大部分家庭养的绿萝多多少少都有问题,大多是土培的根部腐烂、水培的叶子枯黄等。结合社区居民的反映和种植经验,社工和大家一起总结反思,这些问题被一一解决,通风、减少光照、定期换水、浇水的时候要定时定量不要太多等。通过此次集体讨论总结,居民都觉得收获良多。

本次活动不仅丰富了居民对绿萝培植的认识,更向居民传播了健康、环保、绿色的生活理念。

记者 张改华

建设路街道协作路社区 向社区居民赠送果蔬

本报讯 近日,彩虹社工联合建设路街道协作路社区,在协作路社区文化广场进行果蔬赠送活动。活动开始,很多居民陆续来到摊位前领取蔬菜种子,社工适时向居民介绍“绿城妈妈”项目,并引领居民进行签到,让更多社区居民参与到“绿城妈妈”项目中来。

通过果蔬赠送活动,不仅将绿色环保理念融入社区,融入社区居民日常生活,而且让社区居民了解“绿城妈妈”项目,优化社区生活环境。

协作路社区将继续结合社区居民需求,开展更加契合居民需求的环保活动,把郑州市“绿城妈妈”社区环保服务项目依托社区活动室,并通过发挥社工的专业性,营造一个绿色健康的生态环境和互助向上的氛围环境,更适合居民居住的现代化绿色环保社区。记者 张改华 通讯员 吴晶

食品安全

万达社区 开展食品安全大排查

本报讯 近日,万达社区对辖区内的餐饮饭店、食品销售、药店、诊所等食品、药品生产经营单位开展安全大排查、大宣传。

在排查过程中,万达社区按照属地管理原则,明确责任人的具体责任,开展拉网式排查。重点排查营业执照是否齐全、食品卫生许可证和健康证等证件的持有情况、食品的生产日期、保质期、有无过期食品销售情况,是否建立食品、药品进货台账以及生产经营场所的卫生保洁。社区与商户签订诚信经营承诺书,并进行张贴,对检查过程中发现的问题,可以现场整改的,工作人员现场监督商户当场整改,对现场整改不了问题的上报相关部门。

通过排查,社区全面掌握了各食品监管对象的基本情况和经营状况,并建立了相关档案,明确了监管责任人,切实形成了食品安全监管网络体系。

记者 张改华 通讯员 薛雁利

绿东村街道食药监所 开展辖区幼儿园春季食堂大检查

本报讯 3月20日上午,绿东村街道食药监所对绿东村街道陇南社区卧龙花园幼儿园开展春季食堂大检查工作。此次重点检查食堂持证情况、环境卫生情况、从业人员健康状况、索证索票制度等。针对检查中发现食堂经营者存在不规范行为的,提出了整改意见,督促校方健全食品安全管理制度,落实好食品安全管理责任,保证学生的饮食安全。

记者 张改华 通讯员 樊英汉 曹政

百花艺术小学开展“学雷锋、进社区”志愿服务活动

本报讯 3月21日下午,中原区百花艺术小学党员、红领巾志愿者开展了“学雷锋、进社区”志愿服务活动。

党员、队员们手持清洁用具排着整齐的队伍徒步来到百花社区,一组志愿者到社区80多岁的老党员刘奶奶家进行慰问,另一组志愿者到社区家属院打扫卫生。在刘奶奶家里,刘奶奶热情地称呼队员们是“红领巾”,并一直为孩子们竖起大拇指称赞。随后,党员和队员们听刘奶奶讲她过去的故事,刘奶奶还对大家说:“我

们现在过得很幸福,我很满足。你们也要为了自己的幸福努力学习、工作啊!”随后,志愿者们在刘奶奶家扫地、拖地、擦门窗,用实际行动践行雷锋精神。

在社区家属院里,志愿者们清理院内的生活垃圾、果皮纸屑。通过开展志愿服务活动,为老党员送去了温暖和关爱,弘扬了尊老敬老的传统美德,也传承了雷锋精神,让党员、队员们的心灵得到了洗礼。

记者 张改华

通讯员 郭兰兰 文/图

